

TÁRGYMUTATÓ**Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete****Szociális és Egészségügyi Bizottság (SZEB)****2022. március 28-ai ülésének jegyzőkönyvéhez**

51/2022.(III.28.) sz. SZEB. határozat

Napirendek elfogadásáról

52/2022.(III.28.) sz. SZEB. határozat

A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2022. március 28-ai üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Szatlóczki Edit elnök, Ambrus Dénes, Bihari Máté, Barta Józsefné és Náhóczki Erika bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, dr. Tatár Gábor és Herman József alpolgármesterek, Török Eszter igazgatási csoportvezető

Szatlóczki Edit a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **5 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Barta Józsefné bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencné kéri fel.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **5 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

51/2022.(III.28.) sz.

SZEB. határozat:

Napirendek elfogadásáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai

1.) napirend: A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról

Siposné Szabó Erzsébet, a Csorba Mikro-térségi Szociális Alapszolgáltatási Központ igazgatója: A jogszabály nem engedi, hogy térítési díjat emeljenek 2022. június 30-áig, de a következő évi térítési díjat április 1-éig meg kell állapítani.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Ilyen magas beszerzési árak mellett, hogyan tudják biztosítani az étkezést ugyanolyan áron?

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Felhívja a figyelmet arra, hogy a sertéshús ára folyamatosan emelkedik és nem tudni, mikor lesz ennek vége.

Tatár László polgármester: Az utóbbi időben látható, hogy a nagyobb áruházak felvásárolják a termékeket.

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Nem is tudja, hogy az intézmény ilyen magas beszerzési ár mellett – az előállított ételek árának emelése nélkül - hogyan tudja kigazdálkodni a költséget.

A bizottság tagjai egyéb kérdés, észrevétel nélkül, **5 igen szavazattal** az alábbi határozatot fogadják el:

52/2022.(III.28.) sz.

SZEB. határozat:


A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Bejelenti, hogy a települési támogatás iránti kérelmek elbírálásáról szóló előterjesztés tárgyalása a bizottság saját hatáskörében zárt ülésen történik.


Szatlóczki Edit
a bizottság elnöke

Kmft.


Barta József
bizottsági tag, jkv. hitelesítő